

LOPAR VRUTAK D.O.O. – NAPUTAK ZA SELEKTIVNO ODVAJANJE OTPADA

Neodgovarajuće gospodarenje otpadom sadašnji je najveći problem zaštite okoliša. Posljedice neprimjerenog postupanja s otpadom, kako u našoj Općini, tako i cijeloj RH nepovoljno utječu na stanje u prostoru i kakvoću okoliša, te ugrožavaju učinke gospodarstva, standard života građana i zdravlje ljudi kroz emisije u vodu, zrak i tlo. Ne treba zaboraviti i vizualnu unakaženost krajobraza kroz prepunu deponiju otpada, potencijalne opasnosti od zaraze zbog prisustva insekata, glodavaca i ptica, pojavu neugodnih mirisa uslijed truljenja otpada te opasnost od požara. Primarnom selekcijom otpada u kućanstvima stvaraju se sinergijski učinci, doprinose se boljem zdravlju ljudi i okoliša, te privlačnosti našeg mjesta kao turističke destinacije, polučuje se bolji gospodarski efekat kroz zapošljavanje ljudi, smanjen uvoz otpada za oporabu (ponovnu upotrebu) i smanjenje potrošnje energenata, također često uvoznog.

Lopar Vratak d.o.o u suradnji sa općinom Lopar pored već postojećih eko otoka na nekim frekventnim mjestima i kontejnera za odvojeno odlaganje otpada koje ima većina gospodarstvenika u našoj općini, dodatno uvodi kontejnere za selektivno odvajanje otpada svim kućanstvima u našoj Općini, te uslugama smještaja u istim kućanstvima. Raspored odvoza kontejnera nalazi se na poledini ovog naputka, kao i na web stranici www.lopar-vrutak.hr

Kontejneri sa plavim poklopcem i oznakom PAPIR I KARTON

Sav papir i karton iz kućanstava, novine, časopise, kataloge, stare račune, prospekte, uredski papir, stare školske knjige i bilježnice, kartonsku ambalažu i kartonske kutije, kartonske kutije za jaja i sl., osim plastificiranog papira i tetrapak ambalaže. U ovom trenutku nismo u mogućnosti selekcionirati plastificirani papir i tetrapak ambalažu, te ih odvajajte u miješani otpad. Istu ćemo tijekom vremena selekcionirati.

Reciklažom otpadnog papira i kartona pored već navedenih sinergijskih učinaka, povećava se efikasnost poslovanja hrvatskih tvrtki. Proizvodnjom 1 tone papira iz starog papira uštede se 2 tone drveta, 69.000 l vode, 3.800 kWh energije i smanjuje zagađenost otpadnih voda za 14 jedinica onečišćenosti vode.

Kontejneri za žutim poklopcem i oznakom PLASTIKA

Sva PET i plastična ambalaža, strane PET i plastične boce, isprane boce od ulja i octa, plastične boce od raznih šampona i deterdženata, plastične vrećice i folije te plastični omoti nekih prehrambenih proizvoda. Plastične omote koji u sebi sadržavaju aluminijsku foliju (čips, neke vrste čokoladica i grickalica i sl.) ne odvajati u ovaj kontejner već u miješani otpad.

Sakupljanjem plastike također se stvaraju navedeni sinergijski učinci, te se čuvaju resursi naše domovine i majčice Zemlje.

Kontejneri sa zelenim poklopcem i oznakom STAKLO

Sve staklene boce, razne staklenke i staklena ambalaža bez metalnih i plastičnih poklopaca. U kontejnere ne stavljati razne žarulje, prozorsko i automobilsko staklo, kristal, ogledala i medicinsko staklo.

Staklo je moguće bezbroj puta reciklirati uz nepromijenjenu kvalitetu. Upotrebom 1t otpadnog stakla uštedi se 700 kg pijeska, 200 kg vapnenca, 200 kg sode i štedimo energiju. Upotrebom 80 masenih % -taka otpadnog stakla postiže se ušteda energije za 25%.

Kontejneri sa smeđim poklopcem i oznakom BIOOTPAD

U ove kontejnere odvajati otpad iz vrta, pokošenu travu, korov, odrezanu živicu, lišće te ostali biotpad iz vrta. No biootpad možete vrlo jednostavno kompostirati u čošku svog vrta i nakon nekoliko mjeseci imati vrlo vrijedni humus za gnojidbu svojih biljki. Zahvalnost će Vam pokazati boljom kondicijom, odnosno boljim urodom ili cvjetanjem. Nije poželjno kompostirati ostatke hrane, kao i iznutrice riba i domaćih životinja radi neugodnih mirisa te privlačenja glodavaca u svoje dvorište. Takav kućni otpad najbolje je zakopati pored loze, masline ili neke druge voćke. U skoro vrijeme imati ćete veće i bolje plodove. Ako to niste u prilici, isti otpad zapakirajte u vrećice, a zatim stavite u miješani otpad.

METALNI OTPAD

U našoj općini već se nalaze postavljeni eko otoci sa kontejnerima za prihvatanje metalnog otpada u koje možete odložiti svoj metalni otpad (aluminijске limenke, metalne doze lakova za kosu, pjene za brijanje i sl., isprane prazne limenke konzerve, metalni poklopci raznih staklenki, aluminijske folije i sl.)

TEHNIČKI I GLOMAZNI OTPAD

Stari namještaj - po pozivu u Lopar Vratak d.o.o. isti ćemo odvesti u najkraćem roku

Elektronski otpad, bijela tehnika, metal – reciklažno dvorište kod benzinske pumpe

Automobilske olupine – na odlagalište Sorinj ili pozvati Metis

Automobilske gume – ostaviti ih kod vulkanirera kod zamjene guma, ili odložiti na deponiju Sorinj

OPASNI OTPAD

Istrošeni akumulatori – odložiti na reciklažno dvorište kod benzinske pumpe

Istrošene baterije – odložiti na reciklažno dvorište kod benzinske pumpe

Istrošene živine (štedne) i fluorescentne žarulje – odložiti na reciklažno dvorište, ne smije ih se razbiti radi istjecanja žive

Stari lijekovi – odložiti u našoj apoteci ili na reciklažno dvorište

Otpadno motorno ulje – odložiti zajedno sa starim filterima na reciklažno dvorište, ili u tankove na lučici ili na rivi

Otpadno jestivo (kuhinjsko) ulje – sakupljati u stare plastične boce od ulja, a onda odložiti na reciklažno dvorište

OSTALI OTPAD, u kante za miješani otpad koji se vozi po redovnom rasporedu.

Radno vrijeme reciklažnog dvorišta. Svaka srijeda 13 - 15 h

Odvajajmo otpad, za našu ljepšu općinu i naš otok, za budućnost naše djece!!!

Vaš Lopar Vratak d.o.o.